

2016. X. jegyzőkönyv

mely készült 2016. november 2-án 18:00 órai kezdettel, saját székhelyén, a Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésén, helyszín: Budaörs, Víg u. 55.

Jelen vannak: Bokor Sándorné és Fancsali G. János elnök és Ládonyi János a Budaörsi Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodája részéről. Fancsali Bence igazoltan hiányzik.

Elnök: Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. Szavazásra bocsátom a meghirdetett napirendi pontot: 1. A "Baby szakácskönyve" kiadásáról szóló határozat visszavonása és új határozat hozatala.

91/2016.(XI.2.) sz. BÖNÖ határozat. A testület egyhangúlag, kettő igen szavazattal elfogadta a következő napirendi pontot: 1. A "Baby szakácskönyve" kiadásáról szóló határozat visszavonása és új határozat hozatala.

Elnök: A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. szeptember 26-i ülésén a 78/2016. (IX.26.) sz. BÖNÖ határozatában az alábbi döntést hozta: „A testület egyhangúlag, három igen szavazattal úgy dönt, hogy a kedvezőbb árajánlatot tevő nyomdai céget bízta meg a „Baby szakácskönyve” kiadásával, ez pedig az erdélyi nyomdai vállalkozás. Első lépésként 50 példány nyomtatását rendeljük meg.”

A "Baby szakácskönyve" kiadása tárgyában született 78/2016.(IX.26.) sz. határozatunkat követően érkezett meg az említett könyvünket korább kiadó nyomda javított árajánlata. Ez az erdélyi árajánlatnál alacsonyabb.

Fenti határozatunk visszavonása és a legutóbbi árajánlat szerinti megbízás indokolt. Nemcsak az alacsonyabb árajánlat miatt, hanem mert biztonságosabb, minőségileg ellenőrizhetőbb, általunk már évtizede, közös munkáink alapján pozitívan ismert cégről van szó.

92/2016.(XI.2.) sz. BÖNÖ határozat. A testület egyhangúlag, kettő igen szavazattal elfogadta A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy a "Baby szakácskönyve" kiadása tárgyában született 78/2016.(IX.26.) sz. határozatát visszavonja és a melléklet szerinti, a Konturs Kft. által benyújtott legutóbbi árajánlatot fogadja el 365.700,-Ft bruttó összegben.

Elnök: A napirendi pontot megtárgyaltuk, most 18:30 óra van, az ülést bezárom.

Bokor Sándorné  
jegyzőkönyv hitelesítő

Fancsali G. János  
elnök